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Augusztus 22–23-án immár 37. al-
kalommal rendezte meg a Kápolná-
ért Kulturális és Sportegyesület a 
Sitkei Rockfesztivált a Kálvária-ká-
polna festői környezetében. Erős 
program állt össze a 2025-ös évre, 
a fesztiválozók mindkét este meg-
töltötték a domboldalt.

A fesztivál mottója idén: „A rock útján” 
volt. A kétnapos programban ott volt 
többek között a Leander Kills, a Rock-
Milady, a Moby Dick és a Mudfi eld is. 
Olyan rocklegendáknak tapsolhatott 
a közönség, mint az Ossian, a Pokol-
gép, a Karthago, a P. Mobil és a Lord. A 
XXXVII. Sitkei Rockfesztiválon egy új 
színpad is bemutatkozott. Az Akusztik 
Színpadon fi atal, feltörekvő zenekarok 
zenéltek főműsoridőben, így az Ndrew's 
Acoustic és a Bene Zoli Akusztik. Nagy 
sikere volt az újításnak, a szünetekben 
bulihangulat alakult ki a sátorban, még 
élőbbé és interaktívabbá vált ezáltal a 
rockfesztivál.

Közönségkedvenc lett az idei prog-
ram, az előzetes vélemények után a 
nézőszám is ezt tükrözte, több ezren 
szórakoztak a sitkei domboldalon. A 

szervezést illetően is nagyon pozitív 
visszajelzéseket kapott az egyesület.

– A fellépőink egyértelműen kijelen-
tették, hogy szerintük a XXXVII. Sitkei 
Rockfesztivál szervezettségét tekintve 
2025-ben országosan az egyik legjobb 
zenei fesztivál volt, a TOP 3-ban szere-
pelt. Úgy gondolom, hogy a vezetőség 
több rutinnal, nagyobb tapasztalattal 
rendelkezik, így sikerült a szervezés 
színvonalát is növelnünk és kivívni ezt 
az elismerést. Köszönet az elnökségnek, 
a tagságnak, a segítőknek – hangsúlyozta 
Pénzes László ügyvezető elnökhelyettes.

– Én úgy hiszem, hogy visszatalál-
tunk azokhoz a kapcsolódási pontokhoz 
a közönség, az előadóművészek meg a 
szervezők között, amelyek összekötik 
ezt az egész rendszert. Nagyon komoly 
dolog, hogy egy több mint 40 éves mun-
kafolyamatnak a részesei lehetünk. Sze-
retnék ezúton is köszönetet mondani 
mindazoknak, akik társadalmi munká-
ban itt dolgoztak, és tettek azért, hogy ez 
a történet – amelyik nemcsak az egye-
sület története, nemcsak a kápolna tör-
ténete, hanem Sitke községének is a tör-
ténete – tovább íródjon – fogalmazott a 
fesztivált követően Kovács Ferenc elnök.

T A R T A L O MLegendás fellépőkkel tarolt 
a 37. Sitkei Rockfesztivál   Legendás fellépőkkel tarolt a 37. 
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Az Év Vas Vármegyei 
Adományozója lett az 
Urai Földgép Kft.

A Vas Vármegyei Civil Köz-
pont 2025-ben is meghir-
dette „Az Év Vas Vármegyei 
Adományozója” díjat. Azo-
kat a helyi vállalatokat ré-
szesítették elismerésben, 
amelyek idén kiemelkedően 
sokat tettek a közösségért. A 
címre egyesületünk az egyik 
legrégebbi támogatóját, az 
Urai Földgép Kft.-t jelölte.

November 20-án tartották meg 
Szombathelyen „Az Év Vas Vár-
megyei Adományozója 2025” díj
átadó gálaeseményét, ahol Hor-
váth Balázs ügyvezető átvehette 
a kitüntető oklevelet. 

Az Urai Földgép Kft. szerte-
ágazóan támogatja a Kápolnáért 
Kulturális és Sportegyesület 
tevékenységét. Nagyban segíti 
az alapszabályzatban megha-
tározott elsődleges célunkat, a 
kissitkei Kálvária-kápolnának, 
illetve környezetének a felújítá-
sát, rendben tartását, emellett 
a sporttevékenységünket, a teke 

szakosztály működését is hosszú 
évek óta támogatja.

A földmunkákkal és betono-
zási tevékenységgel foglalkozó 
társaság a kálváriadomb terü-
letrendezésében több lépcsőben 
nyújtott segítséget térítés-
mentesen: 2023-ban a rendez-
vénysátor helye, 2024-ben a 
Hercseg-hegyre vezető földút, 
2025-ben a szervizút újulhatott 
meg a segítségükkel. 

Egyesületünket Orbán Csongor 
elnökségi tag képviselte a díját
adón, személyesen gratulált Hor-
váth Balázsnak az elismeréshez.

Egy héttel a koncert után 
a Kápolnáért Kulturális és 
Sportegyesület elnöksége 
átadta a jótékonysági licit 
nyertesének a XXXVII. Sit-
kei Rockfesztivál dedikált 
plakátját. A 20 éves nyertes 
hölgy, Viki nagyon örült, hogy 
a licit zárásakor övé volt a 
legmagasabb ajánlat. 

Viki az átadáson elmesélte, hogy 
idén nem tudott részt venni a 
fesztiválon, mivel a közelmúlt-
ban kisgyermeke született. A 
fesztivál élő videói láttán viszont 
azt gondolta, hogy megszerzi a 
licittárgyat keresztapjának. Ez-

zel szerette volna meglepni, és 
meghálálni mindazt, amit tőle 
kapott idáig.

László nagy rajongó, az évek 
hosszú során azonban nem tudott 
aláírást gyűjteni kedvenc együt-
teseitől, az Ossiantól és a Lord-
tól. Nagy volt az öröm, hogy ilyen 
relikviára tett szert, kitüntetett 
helyet fog kapni otthonában.

A plakátot, amelyet a XXXVII. 
Sitkei Rockfesztivál nagyszínpa-
dán fellépő valamennyi zenekar 
aláírt, az egyesület nevében 
Pénzes László ügyvezető elnök-
helyettes és Gaál Mónika Vivien 
pénzügyi-gazdasági ügyintéző 
adta át Vikinek és Lászlónak.

A Kápolnáért Kulturális és Sportegyesü-
let a zenei élményen túl több újdonsággal 
is várta a vendégeket a XXXVII. Sitkei 
Rockfesztiválon, exkluzív fesztiválpo-
hárral és jótékonysági licittel is készül-
tek, amelyeknek a bevételét a kápolna 
felújítására fordítják. 

– A fesztiválpohár nem várt sikert 
aratott, hisz már az első nap kezdetén 
elfogyhatott volna, ezért fel kellett füg-
geszteni az eladást, hogy másnapra is 
maradjon. Az ebből befolyt bevétel hoz-
zá fog járulni a kápolna felújításához, 
az előzetesen ismertetett terv szerint az 
ívelt lépcsők felújítását szeretnénk meg-
valósítani, aminek az előkészületei el is 
kezdődtek. Köszönjük a közönség nagy-
lelkűségét! A támogatóinknak is nagyon 
szépen köszönjük a felajánlásaikat, hoz-
zájárultak a rendezvény sikeres lebonyo-
lításához – fejtette ki az elnökhelyettes.

Hozzátette, hogy az idei évben több 
újítást is végrehajtott az egyesület, ezek 
egyrészt infrastrukturális fejlesztések, 
másrészt a szolgáltatások körét érintették.

– A szervizutat teljesen felújítottuk, 
komfortosabbá téve ezáltal a zeneka-
rok gyors átállását. A fesztiválozók által 
hosszú évek óta óhajtott illemhelybőví-

tést, illetve -megvilágítást megvalósí-
tottuk, így az elégedettségüket tudtuk 
növelni. Gondoltunk a nézőkre azáltal 
is, hogy a fesztiváltól távolabb quados 
túrapontot alakítottunk ki. Szerettünk 
volna az itt elszállásolt nézőseregnek egy 
újabb szórakozási lehetőséget nyújtani. 
Itt jegyezném meg, hogy köszönet illeti 
a közönségünket is, hiszen a katasztrófa-
védelem, a mentőszolgálat és a biztonsági 
szolgálat visszajelzése szerint semmilyen 
rendkívüli esemény nem zavarta meg 
a két nap során a rendezvényt, nagyon 
kulturált volt a nézőközönség.

Pénzes László kiemelte, az elnökség 
nagy sikernek könyveli el, hogy 2025-
ben is fenn tudták tartani a fesztivál pik-
nik jellegét. Az előzetes tervek szerint ezt 
2026-ban, a 40 éves jubileumi fesztiválon 
is megőriznék.

Horváth Balázs és Orbán Csongor  
a díjátadó gálán

László (középen) meghatottan vette át a plakátotCzupor Szilvia

Gazdára talált a dedikált plakát

Idén először Akusztik Színpad is volt a fesztiválon

Czupor Szilvia
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A 2026-os év nagy mérföldkő az 
egyesületünk életében, mivel a 
kápolnakoncertek elindulásának 
negyvenedik évfordulójához érke-
zünk. Ezt szem előtt tartva kezd-
tük meg a 38. Sitkei Rockfesztivál 
műsorának összeállítását. 

Az új vezetőség már a negyedik évét töl-
ti, és bizton állíthatom, hogy a kezdeti 
lelkesedésünk nemhogy alábbhagyott, 
de újabb és újabb ötletek merülnek fel a 
fesztiválozók szórakoztatására. A 2025-
ös év legnagyobb változása a fesztivál 

időpontjának egy héttel való előreho-
zatala volt, amit egy nagyon hosszúra 
nyúló vita után határozott meg a veze-
tőség. Tudtuk, hogy kockázatos, de meg 
kellett próbálnunk elszakadni más ren-
dezvények időpontjától, amik az évek 
alatt ránk szerveződtek. Az idei év sike-
re nem csak ezen múlott, de úgy gon-
doljuk, hogy ez is fontos tényező volt a 
fesztivál nézőszámának alakulásában.

Mindezeket átgondolva úgy döntött 
a vezetőség, hogy a 2026-os fesztivál, a 
tavalyihoz hasonlóan, augusztus utolsó 
előtti hétvégéjén lesz. Az augusztus 20-i 

nemzeti ünnepünknek köszönhetően 4 
napos hosszú hétvégére esik a fesztivál, 
ezért 3 napos lesz a rendezvény. A 38. 
Sitkei Rockfesztivál időpontja: 2026. 
augusztus 20–21–22.

Sokat gondolkodtunk a nulladik nap 
programja kapcsán, de végül arra jutot-
tunk, hogy egy igazán sikeres és main
stream csapattal lepjük meg a közön-
séget, augusztus 20-án a főműsorunk 
a Bagossy Brothers Company fellépése 
lesz. A jubileum alkalmából elhívjuk 
a Korált és a Lord zenekart, akik jelen 
voltak az első rockfesztiválon. A pontos 
programterv még kidolgozás alatt van, 
de a nagyszínpadi fellépők listája már 
teljes (részletek a plakáton). 

A Kápolnáért Kulturális és Sport
egyesület 2026-ban is bérletkedvez-
ményt biztosít a sitkei lakcímmel ren-
delkező személyeknek. Ezt a helyszínen 
lehet majd megvásárolni a lakcímkár-
tya felmutatásával.

Tudjuk, hogy nagy fába vágjuk a 
fejszénket, de hatalmas önbizalmat ad, 
hogy évről évre egyre több segítő csat-
lakozik hozzánk.

Szóval mindenkinek nagyon kö-
szönjük a munkáját, és várunk Benne-
teket jövőre is, hogy „Szóljon a rock!”. 

Balázs Fecó Kossuth- és Liszt Fe-
renc-díjas énekesről, zeneszerzőről, 
a kápolnakoncertek alapítójáról 
emlékeztünk meg a sitkei Kálvá-
ria-kápolnában november 22-én. 

Öt éve csendesebb lett a világ. 2020. 
november 26-án eltávozott egy kiváló 
zenész, jó barátunk és segítőnk, a Ká-
polnáért Kulturális és Sportegyesület 
örökös tiszteletbeli elnöke, Balázs Fecó. 
Évről évre megemlékezünk róla Sitkén 
a koncertek alatt. Idén, halálának 5. év-
fordulója alkalmából egy emléktáblát 
készíttetett az egyesület, amelyet ünne-
pélyes keretek közt avattunk fel. 

A megemlékezésen a család és zenész-
társak is részt vettek: jelen volt Balázs 
Fecó özvegye, Imola, fiuk, ifj. Balázs Fe-

renc, Horváth Attila Artisjus- és Fono
gram-díjas magyar dalszövegíró és Do-
rozsmai Péter, a Korál együttes dobosa.

Az emléktáblára a Szerelem még 
több kell című dal egy részlete került, 
amelyet Horváth Attila írt:

„Kölcsön van mind, ami van. Majd vis�-
sza kell, hogy add valahogyan.
Kaptad valakitől, hogy őrizd valakiért. 
Ajándék szomorúság. Örökre szép.”

Ünnepi emlékezőbeszédet Pénzes Lász-
ló, az egyesület ügyvezető elnökhelyet-
tese mondott, az emléktáblát Balasi 
István esperes-plébános áldotta meg. 
Morgós István polgármester és Gaál 
Mónika, az egyesület elnökségi tagja 
mécsest gyújtott Balázs Ferenc és vala-
mennyi elhunyt egyesületi tag emlékére. 

A kálvária előtt elültetésre került 
két platánfa, melyek reményeink sze-
rint több száz évig tisztelegnek a segítők 
emlékének.

Czupor Szilvia

Sebesi Sándor

Koncert a kápolnáért 40 – Jubileumi program

Az 5 éve elhunyt Balázs Fecóra emlékeztünk 

Dorozsmai Péter, Horváth Attila, ifj. Balázs Fe-
renc, Pénzes László, Balázs Fecó özvegye, Imola, 
Morgós István és Balasi István
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2024 nyarán, hosszadalmas 
próbálkozások után, a sitkei 
focicsapat ismét megalakult 
és újult erővel elindult a Vas 
Vármegyei 3. osztályban. 

A csapat elindítását leginkább 
Pénzes László szorgalmazta, aki 
éveken keresztül próbálkozott 

a csapat újjáépítésével. Az első 
szezonunk többé-kevésbé az ös�-
szeszokásról és a csapategység 
kialakításáról szólt. Sitke a baj-
nokság legfiatalabb csapatával tu-
dott előrukkolni, ami elég sokakat 
meglepett. Régi és új játékosokat 
is sikerült igazolnunk, akik csak 
sitkeiek vagy sitkei kötődésűek.

A 2024/2025-ös szezonban 
csapatunk a 7. helyen zárt, 26 
meccsből 10 győzelemmel, 8 dön-
tetlennel és 8 vereséggel, illetve 
57 rúgott és 57 kapott góllal.

A tavalyi szezonban Horváth 
Roland vállalta az edzői szerepet, 
amit nagy beleéléssel és lendület-
tel végzett. Köszönjük neki, hogy ez-
zel is nagyban hozzájárult a csapat 
újjászervezéséhez. Sajnos munkája 
miatt nem tudott hétvégente már 
eljárni a meccsekre a szezon má-
sodik felében és a csapatnak másik 
edző után kellett nézni. Próbáltuk 
csapaton belül megoldani az edzői 
kérdést. A vezetőségnek Mórocz Ta-
másra esett a választása. 

Az idei szezont vereséggel kezd-
te a csapat, Mersevát csapata ellen 
3:4 arányban maradtunk alul, de az 
ezt követő 6 mérkőzést megnyertük, 
elsöprő győzelmekkel. A 6 meccses 
győzelmi menetelésnek Ölbő és 
Ostffyasszonyfa vetett véget. De 

ezután is meg tudta rázni magát a 
csapat és újabb sikereket aratott. 

A bajnokságból még vannak 
elmaradt mérkőzések, de a sitkei 
csapat a 3. helyen zárta az őszt 
Ölbő és Mersevát mögött szorosan. 
Pozitívum, hogy csapatunk a máso-
dik legtöbb rúgott góllal (49) büsz-
kélkedik és a legkevesebb kapott 
góllal (19) is. Ebből is látszik, hogy 
a csapat jó úton jár és reményeink 
szerint magasabb célokat is kitűz-
het maga elé. 

Február 7-én ismét sportbált 
rendezünk, és ezzel hivatalosan 
megkezdjük az új szezonra való 
felkészülést. Március elsején kez-
dődik a tavaszi szezon, jelen állás 
szerint egyszerre egy rangadóval 
Merseváton.

Köszönjük szurkolóinknak a 
csapat buzdítását, támogatását! 
Hajrá, Sitke!

A 2024–25-ös bajnokságban 
a tavaszi hajrához közeledve 
nagyon kiélezett csata volt a 
dobogós helyekért. Sajnos két 
váratlan hazai vereségnek kö-
szönhetően végül a 4. helyen 
végeztünk, 1 ponttal lemaradva 
a második és harmadik helye-
zést elérő csapatoktól.

A 2025–26-os szezonra már csak 8 
nevező volt, így egyre kevesebb a 
csapatok és a mérkőzések száma. 
A bajnokság megnyerését tűztük 
ki célul, ennek megfelelően alakí-
tottuk a nyári felkészülést. Augusz-
tustól heti 2 edzéssel készültünk 
és részt vettünk kupaversenyeken 

Szombathelyen, Sárváron és Pá-
pán,  amelyeken szép egyéni ered-
ményeket értünk el.

A jó felkészülés meghozta az 
eredményét és rögtön két győ-
zelemmel indítottunk a tavalyi 
dobogós csapatok ellen, amivel a 
tabella élére álltunk. Sajnos ezek 
után két nem várt vereség kö-
vetkezett, amit két hazai pályán 
szerzett győzelemmel javítottunk 
ki. Az utolsó őszi fordulóban az 
éllovashoz látogattunk, ahonnét 
vereséggel távoztunk. Ezzel a hul-
lámzó teljesítménnyel jelenleg a 
középmezőnyből várjuk a tavaszi 
folytatást. Célunk, hogy a dobogó-
ra felkerüljünk a bajnokság végén. 

Külön kiemelnénk Kovács Zoli 
Sitkén elért 474 fás eredményét, 
amivel új egyéni pályacsúcsot ál-
lított fel.

Köszönjük az egész éves támo-
gatást Germán Ervin pályatulajdo-
nosnak, Sitke Község Önkormány-

zatának, a Kápolnáért Kulturális 
és Sportegyesületnek, valamint 
szurkolóinknak!

Meghitt karácsonyi ünnepeket 
és boldog új évet kívánunk a teke-
csapat nevében mindenkinek!

Labdarúgó szakosztályunk újra pályán

2025. évi összefoglaló a sitkei tekeéletről

Sitkei tekecsapat

Pénzes Péter  
csapatkapitány-helyettes


